



В Воронеже водитель пытался подкупить должностное лицо за непривлечение его к административной ответственности за пьяное вождение

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По предварительным данным, в январе 2020 года 43-летний мужчина, желая избежать привлечения к административной ответственности, прибыл в здание госавтоинспекции, расположенное на территории Левобережного района города Воронежа. Находясь в служебном кабинете сотрудника полиции, он предложил должностному лицу незаконное денежное вознаграждение в размере 15 тысяч рублей за ненаправление в суд, составленного в отношении него административного материала по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения).

Несмотря на разъяснения должностного лица о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, местный житель своих намерений не изменил и попытался передать полицейскому денежные средства, положив их на стол.

От предложенных денег сотрудник полиции отказался. Противоправные действия подозреваемого были пресечены стражами порядка.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные подозреваемым в качестве взятки денежные средства, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, дал признательные показания. Проведены необходимые осмотры, допрашиваются свидетели, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.

29 Января 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1433508>